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Фахова підготовка педагога в умовах сучасної ступеневої освіти вимагає 

якісно нового теоретичного та методичного забезпечення освітнього процесу в 

закладі вищої освіти. Модернізація професійної підготовки бакалаврів спеціальності 

012 «Дошкільна освіта» обумовлена потребою суспільства у висококваліфікованих 

фахівцях, здатних оволодіти знаннями з теорії та практики організації освітнього 

процесу, зокрема фізкультурно-оздоровчої роботи, та забезпечення якості надання 

освітніх послуг в закладах дошкільної освіти.  

Представлена освітньо-професійна програма розкриває зміст фахової 

підготовки майбутніх бакалаврів дошкільної освіти, спроможних оволодіти 

загальними та фаховими компетентностями. 

Зазначений обсяг програми 240 кредитів ЄКТС відповідає терміну 4 роки 

навчання на основі повної загальної середньої освіти та є достатнім для здобуття 

першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти. Рецензована програма розроблена 

відповідно до загальноєвропейських вимог до здобуття вищої освіти, окреслених 

«Стандартами і рекомендаціями щодо забезпечення якості у Європейському 

просторі вищої освіти (Standards and Guidelines for 

Quality Assurance in the European Higher Education Area)».  

Зміст програми враховує запити здобувачів освіти, потреби керівників 

закладів дошкільної освіти у кваліфікованих педагогічних кадрах, здатних 

ефективно проводити освітню, профілактичну та здоров’язбережувальну діяльність 

з дітьми дошкільного віку. 

Перелік загальних і фахових компетентностей корелюється з описом 

відповідного кваліфікаційного рівня НРК (знання, уміння, комунікація, автономія та  

відповідальність). Результати навчання (програмні) розкрито як сукупність 

здатностей, набутих особою у процесі навчання за пропонованою освітньо-



професійною програмою, та які можна ідентифікувати, кількісно оцінити та 

виміряти. 

У програмі вказано форми атестації здобувачів вищої освіти, складники 

системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та передбачено форми 

підсумкової атестації випускників. 

Аналіз рецензованої програми «Дошкільна освіта та фізична культура», 

відповідність загальних і фахових компетентностей представленим результатам 

навчання, дозволяє стверджувати, що освітньо-професійна програма «Дошкільна 

освіта та фізична культура» за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» є логічно 

структурованим документом і підготовлена з урахуванням чинних вимог та 

рекомендацій МОН України. 

 

 


